



Una parte de los trabajos se centra desde hace unos días en la zona de 'La Chopera'. :: PALMA

El camino de la presa se retrasa por el invierno lluvioso y abrirá en agosto

La Confederación del Tajo trabaja también en la orilla izquierda del río, en el camino iluminado del puente de Adolfo Suárez hasta el K-4

:: ANTONIO J. ARMERO

PLASENCIA. Habrá que esperar hasta bien entrado el verano para que las caminatas por el paseo del río puedan alargarse. El sendero que la Confederación Hidrográfica del Tajo (CHT) está construyendo a partir del embalse y en dirección al Valle del Jerte no cumplirá el plazo de ejecución marcado al adjudicar las obras. De haberlo hecho tendría que haber entrado en servicio ya, y no lo hará hasta dentro «de mes o mes y pico, dos meses como máximo», según anunció ayer José María Macías, presidente de la CHT, de visita a la ciudad para inaugurar las jornadas 'La ciudad y el río', organizadas por Proyecto Red&Río.

El motivo del retraso es el mismo que en tantos otros proyectos del sector de la construcción y la obra civil en España: la lluvia. La abundancia de precipitaciones, casi diarias desde octubre hasta marzo, ha retrasado los trabajos, que empe-

zaron en noviembre con un plazo de ejecución de medio año, lo que significa que deberían haber concluido en abril. No ha sido el caso, y habrá que esperar a agosto para que sea una realidad la continuación del exitoso paseo de la ribera.

Ese sendero asfaltado que cada día usan cientos de paseantes y muchos ciclistas termina actualmente a los pies del embalse Jerte-Plasencia. A principios del pasado mes de noviembre, máquinas y operarios empezaron a trabajar para prolongar esa senda, con dos tareas bien diferenciadas. La primera consiste en alargar el camino en 10,370 kilómetros desde la presa hacia el Valle, por la orilla izquierda del río (en el sentido descendente del agua). Y la segunda, en habilitar un camino parecido al que ya existe, de 3,4 kilómetros, pero con dos diferencias fundamentales respecto al actual: discurrirá por la otra orilla y estará iluminado en todo su recorrido, desde el puente de Adolfo Suárez hasta el 'Kilómetro 4'. En concreto, tendrá 144 farolas. Y 44 pesquiles. Entre los dos nuevos tramos, la inversión será de 1,8 millones de euros, con cargo al Plan E.

Desde hace unos días, las máquinas y los trabajadores están en la zona de 'La Chopera', y aunque no está terminado, ya es posible tomar ese

camino y llegar hasta el final. Si es en bici, eso sí, habrá que bajarse de ella y llevarla con la mano durante unos pocos metros.

Para poder alargar la caminata, a pedales o andando, habrá que esperar a agosto. «Se han perdido dos o tres meses por la lluvia», reconoció ayer José María Macías, que dejó una puerta abierta a la posibilidad de que el sendero que parte de la presa y se adentra en el Valle del Jerte sea un

«La ampliación de la depuradora será casi como hacerla nueva»

«La ampliación de la depuradora de Plasencia será tan importante que al final, será casi como si la hiciéramos nueva». Lo dijo ayer el presidente de la CHT, que aclaró que ese proyecto está en fase de redacción, por lo que aún habrá que esperar hasta que sea una realidad. En términos más generales, Macías apuntó que a partir de ahora, el organismo que preside debe poner el acento «en la recuperación de espacios rurales más que en los urbanos».

poco más extenso de lo contemplado inicialmente. El proyecto preveía que la plataforma de tres metros de ancho (dos para carril bici y uno para peatones) terminara en el puente conocido como 'los tubos', en torno al kilómetro 16 de la carretera N-110 (Plasencia-Soria), pero la CHT decidió acortarlo «por razones de funcionalidad e inundabilidad», y que finalizara en un camino del término municipal de Casas del Castañar.

Conocido ese cambio, la Asociación de Vecinos de la N-110 pidió que el camino se alargara hasta conectarlo con el trazado de la antigua carretera, una vía abandonada excepto en algunos tramos utilizados para acceder a chalés. «Es algo que nos han pedido y que vamos a estudiar», dijo ayer el presidente de la CHT, que por otro lado, advirtió de que en el actual panorama de crisis económica, «hay que utilizar el dinero público de forma óptima».

De hecho, Macías tenía intención de visitar las obras, una vez inauguradas las jornadas 'La ciudad y el río', que prevén para hoy una mesa redonda sobre los ríos urbanos, a las 18 horas en el café bar La Isla, y una charla, a las 20 horas en el mismo sitio, a cargo de los arquitectos responsables del proyecto de integración del Tajo en la ciudad de Toledo.

La asociación oncológica acompañará a los pacientes a las consultas

:: REDACCIÓN

La delegación placentina de la Asociación Oncológica Extremeña (AOEX) ha puesto en funcionamiento un nuevo programa de voluntariado en el Hospital Virgen del Puerto, centrado en el acompañamiento a pacientes y sus familiares al Hospital de Día, informa Efe.

La iniciativa busca que estos enfermos y sus allegados sientan que «en esta lucha no están solos», explica la AOEX, y que, incluso en el momento de recibir el tratamiento, tienen un voluntario de la asociación con el que pueden contar.

En este sentido, hay que recordar que la ciudad cuenta desde noviembre con un servicio de Oncohematología en el Hospital de Día, incluido en la cartera de servicios del Virgen del Puerto. Tiene una entrada diferente a la del Hospital, para favorecer la intimidad de los pacientes, y la perspectiva es que atienda a una media aproximada de un millar de personas al año.

La ciudad acogerá las IV Jornadas regionales sobre enfermedades raras

:: REDACCIÓN

La Federación Española de Enfermedades Raras (FEDER) celebrará el 5 de junio en la ciudad sus IV Jornadas regionales, con las que se quiere poner de manifiesto que el Plan Integral de Enfermedades Raras (PIER) en Extremadura ya es una realidad para las más de 70.000 personas afectadas por una de estas patologías en la comunidad autónoma, informa Efe.

El objetivo de estas jornadas es explicar cómo ese marco institucional va a beneficiar de forma tangible y directa a la familia, según Marta Prieto, delegada regional de FEDER. La responsable explica también que se pretende que el citado plan «sea el primer paso para que en Extremadura se pase de las palabras a los hechos en materia de enfermedades raras».

El programa del seminario incluye varias conferencias y un taller destinado a mejorar la formación de los pacientes y algunas de sus habilidades.

MULTICINES ALKAZAR en Plasencia

DISFRUTA DEL CINE **4'30**

por sólo **4 €**

RECORTA Y PRESENTA ESTE CUPÓN

HOY

ESTRENOS DE LA SEMANA

Jacuzzi al pasado

Perdona si te llamo amor

Legión

Street Dance (3D)

alkazarmulticines.com

* Salas con disponibilidad de aforo.
* Válido para 2 personas (4,30 € cada uno)
* No disponible para salas con proyección en 3D
* Cupón válido hasta el 3/6